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3 Pa3mMmuHKa

Hantn npon3BoaHYIO:
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f(x) = x-sinx
f(x )= 4- ¥x+ /7
fix)= =

COSX

f(x)=(5 — 3x)””
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4 bnuu-TtypHup

Hangn owmnobky:

L
1 (2\/;2):2_\&
2 T T
(x+m)_ ) e
F §‘__1-5.1__ 11
(S'Cth) ~ sin2x 5 sin2x

(62 —1)(A—-%) = 2x(~1) = —2x

. (sinx ) COSX
x> 5x4
((Xs . 3)11)\ ~ 11(x3 . 3)10 P (x3 . 3)11
\ x -

A

X2



5 KOHKypC KanntaHoB

NaHa dpyHKuma f(x) = x> +5x° +4x + 2

PewuTs ypasHenue: f (x) = (1)
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[lononHuUTenbHbIE 3aa4aHusA

1) Oana dyHkums: f(x)= x *+ 0,5sin2x

Hantu:

a) f (x);

6) NpM KakoOM 3HaAYEeHUMN X NPOU3BOAHAA AAHHOW
doyHKUMM He cyLlecTByeT

2) OJaHa dyHkumsa: f(x) = 1— 2cos0,5x

HauTtu:

a) f (x);

6) xoTa - 6bl OAHO 3HA4YEHME NEPEMEHHON X, NMpu
KOTOPOM MNpOou3BOAHasi paBHa Hyro
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